

港傑出運動員選舉今啟動提名

亞運亞殘運佳績 為社會注入正能量

2023年度香港傑出運動員選舉今天起接受各體育總會提名。中國香港體育協會暨奧林匹克委員會（港協暨奧委會）昨天在奧運大樓公布有關選舉詳情，公眾投票期將由明年2月16日至3月17日進行，頒獎禮則定於明年4月24日在香港會議展覽中心舉行。香港運動員在本年度成績優越，相信在傑出男、女運動員，最佳運動組合以及最佳運動隊伍這4個獎項中，一眾精英運動員勢必「爭崩頭」。

大公報記者 張銳（文、圖）

港協暨奧委會自2000年起主辦被喻為「香港體壇奧斯卡」的香港傑出運動員選舉。香港健兒近年在國際體壇成績碩果累累，這項選舉是對他們努力的成果予以肯定及表揚。

本年度傑出運動員選舉共設4個組別的獎項，包括香港傑出男運動員、香港傑出女運動員、香港最佳運動組合及香港最佳運動隊伍。

霍震霆：支持港健兒追夢

其中傑出男運動員及傑出女運動員分別會誕生最多5位得獎運動員，當中得票最高的兩位將分別獲得「星中之星香港傑出男／女運動員」的殊榮。至於最佳運動組合的得獎者共3組，最佳運動隊伍則有一隊獲獎。各體育總會可就上述4個組別的獎項，

各提名一位運動員或一個組合／隊伍角逐。

港協暨奧委會會長霍震霆表示：「香港運動員今年在多個國際和大型比賽中屢創佳績，為社會注入正能量，不但在獎牌上的成績令人鼓舞，運動員堅毅不屈的精神，更值得我們學習和表揚。展望明年舉行的巴黎奧運會，以及其他不同的國際和地區賽事，香港運動員都能再作突破，我們會繼續以行動支持香港運動員追夢。」

羽毛球的楊雅婷、楊霽霖，足球的謝家榮，七人欖球的李卡度，以及壁球的何子樂亦出席記者會支持是次選舉，並分享他們參與不同大賽的經驗和目標。



▲本年度香港傑出運動員選舉昨舉行記者會。

2023年度傑運選舉小資料

- 體育總會提名期：2023年12月12日至2024年1月11日
- 公眾投票期：2024年2月16日至3月17日
- 頒獎禮：2024年4月24日

2023年度傑運選舉項目

- 香港傑出男運動員
- 香港傑出女運動員
- 香港最佳運動組合
- 香港最佳運動隊伍

謝家榮冀更多球迷關注港足

【大公報訊】中國香港男子足球代表隊在杭州亞運會歷史性躋身4強，球隊入選本年度香港傑出運動員選舉最佳運動隊伍可說毫無懸念。港足門將謝家榮昨天表示，如果球隊入圍將是很大的肯定，但無論是否入圍或獲獎，球隊都會全力以赴踢好每一場比賽，亦希望有更多球迷能夠關注港足。

謝家榮認為港足陣中有很多出色的球員，大家一起努力幫助

球隊創造歷史，如果入圍是對他們很大的肯定。不過，謝家榮表示，其他運動亦有很多出色的隊伍值得獲獎，包括奪得杭州亞運金牌的中國香港男子七人欖球隊。

謝家榮又表示，如果港足能夠在下月的亞洲盃決賽小組賽出線或踢出好的表現，都會對拉票有一定的幫助，但他明言無論有沒有選舉，港足都會全力以赴踢好每一場比賽。



▲謝家榮（右）與李卡度分享參與不同大賽的經驗和目標。

「雙楊配」目標奪奧運入場券

【大公報訊】中國香港羽毛球隊女雙組合「雙楊配」楊雅婷／楊霽霖本年度成績突飛猛進，現時世界排名第21位，爭奪巴黎奧運會入場券機會樂觀。不過，她們沒有想過是否能夠入圍香港傑出運動員選舉最佳運動組合，現時會把重心放在明年大約4個月的奧運積分賽上，力爭奧運資格。

「雙楊配」從2021年11月開始搭檔，經過兩年的磨合，今年下半年實力穩步上揚，在世界錦標賽打入16強，之後於杭州亞運會和丹麥公開賽皆躋身8強，取得不少分數，令世界排名升至第21。

楊雅婷認為目前的世界排名較預期好，但稍後將開始出戰大量奧運積分賽，會以平常心看待闖入奧運這個最終目標。楊霽霖則認為她們經過兩年的合作後，進步很大，希望在接下來的奧運積分賽上取得佳績。



▲楊雅婷（左）與楊霽霖已搭檔兩年。

蘇翊鳴世盃埃德蒙頓站摘銀

【大公報訊】據新華社報道：中國選手蘇翊鳴當地時間9日晚間在加拿大埃德蒙頓舉行的國際雪聯單板滑雪大跳台世界盃分站賽中摘得銀牌。

本賽季，這位冬奧會單板滑雪大跳台冠軍已在世盃分站賽中獲得1金1銀，收穫180分的賽季積分，暫列積分榜第2。此前的北京站比賽中，蘇翊鳴以明顯優勢奪得金牌。

埃德蒙頓站比賽，蘇翊鳴的最終成績為177.25分，僅落後獲得冠軍的日本選手長谷川帝勝3.75分。獲得第3名的是美國選手傑拉德。

蘇翊鳴在本場比賽的第1滑中出現失誤，第2滑獲得83.00分，位列該輪第4。第3滑，他

單板滑雪大跳台三甲成績

名次	運動員	總得分
冠軍	長谷川帝勝（日本）	181.00
亞軍	蘇翊鳴（中國）	177.25
季軍	傑拉德（美國）	176.00

將動作難度上升至1800並最終穩穩落地，獲得了94.25分的全場最高單輪成績。得分最優的兩輪成績相加，他最終以177.25分位列第2。

本站世盃比賽的男子組競爭異常激烈，共有53名選手在資格賽中出賽。蘇翊鳴在資格賽中以第1組頭名晉級決賽。

本賽季單板滑雪大跳台世盃的下一站，同時也是收官之戰，將於當地時間12月13日至16日在美國銅山滑雪場舉行。



▲蘇翊鳴在世盃分站賽取得佳績。

▲蘇翊鳴（左）與冠軍及季軍選手合照。

宋亞東UFC格鬥勝古鐵雷斯

【大公報訊】記者夏微上海報道：UFC格鬥之夜，中國綜合格鬥運動員宋亞東VS古鐵雷斯於北京時間12月10日在美國拉斯維加斯完賽，宋亞東被一致判定勝古鐵雷斯。賽後，宋亞東直言，希望與維拉進行二番戰。

經過5個回合的對陣，最終宋亞東以50：44、50：45、50：45的點數，毫無懸念地被一致判定贏得了比賽的勝利。

賽後，宋亞東談及對於明年3月UFC299中奧馬利VS維拉雛量級冠軍戰的看法。宋亞東此前曾與維拉有過一次

交鋒紀錄，並最終以一致判定贏得了勝利，但在點數方面存在較多的爭議，因此他希望能與維拉進行二番戰，並在二番戰中乾淨利落地再次擊敗對手。關於我們的首場比賽，當時他（維拉）準備了6個月的時間，卻沒有人願意應戰。他的對手總是受傷，所以UFC讓我上場對陣他，當時距離比賽開始只有兩周的時間。」對於那場有爭議的勝利，宋亞東堅信自己贏得沒有問題，尤其那場比賽發生在全球疫情大流行的時期，自己又是在倉促備戰的情況下上場面對對手。



▲宋亞東振臂慶祝勝利。



▲林孝俊（左）是中國短道速滑隊主將。

林孝俊因傷棄戰首爾站比賽

【大公報訊】記者趙一存、任芳韻北京報道：中國短道速滑隊11日公布，在剛結束的國際雪聯短道速滑世界盃北京站的賽事中，隊員林孝俊因在10日晚的男子500米比賽中腳踝受傷，由於疼痛加劇，11日早經醫療團隊診斷並結合運動員本人意見，林孝俊決定退出首爾站比賽。他在回應大公報提問時表示，自己對每場比賽都盡最大努力，力求發揮到最好的水平。

北京站設有兩次男子500米比賽，林孝俊均有參加。在9日的第1次A組決賽中，他和隊友劉少昂發生碰撞後，直接摔了出去，此次意外，導致他右腳踝受傷。在10日的第2次A組決賽中，林孝俊在連續超越對手時再次發生碰撞，最終以43秒424獲得第5名，賽後需要隊友孫龍攙扶離場。世盃第4站將於12月15日至17日在韓國首爾舉行。國家隊11日公布參賽運動員名單，男隊派出任子威、劉少林、劉少昂、孫龍、李文龍、宋嘉華，女隊派出范可新、曲春雨、臧一澤、公俐、王欣然、王擘。



▲林孝俊腳踝傷勢加劇。



掃一掃 有片睇